



SRPANJ 2008. • BROJ 14 • BESPLATNO IZDANJE

NARODNJAK

GLASILO HRVATSKE NARODNE STRANKE - LIBERALNIH DEMOKRATA
PODRUŽNICE GORNJI KNEGINEC



ZAHVALJUJUĆI RADIMIRU ČAČIĆU I HNS-u U GORNJEM KNEGINCU IZGRAĐENA SPORTSKA DVORANA I DOGRAĐENA ŠKOLA

Predstavnici Općine odbili su s građanima
podijeliti radost svečanog otvorenja

*Svim žiteljima čestitamo 22. srpnja -
Dan općine Gornji Knežinec i
blagdan Sv. Marije Magdalene*

OPASNE METODE U POLITICI

Izgubivši izbore u Gornjem Kneginju HDZ-ovi su moćnici primijenili metodu koja je vrlo opasna u društvu gdje je demokracija tek u razvoju. Naime, inače jadni i razočarani rezultatima, odnosno iskazanim nepovjerenjem građana povukli su opasan potez. Na nekoliko mjesta u Općini (pred kućama Općinskih moćnika) zapalili su lampaše i za to naravno optužili oporbu. Nažalost, u istragu se uključila i policija. Pozivala je na obavijesne razgovore, prijetilo se visokim zatvorskim kaznama, obeštećenjem i još svašta drugo.

Nakon izlaska narodnjaka slijedi novi potez velikih demokrata. Zaključili su da NARODNJAK nema „IMPRESUM“ i navedene autore tekstova, te da je to kažnjivo po Zakonu i da za to opet slijedi velika novčana i zatvorska kazna za odgovornu osobu. Odgovornu osobu su pronašli u predsjedniku Općinskog HNS-a Alanu Košiću. Smišljeno - učinjeno. Jedva je prošlo nekoliko tjedana od izlaska spornog narodnjaka i već je došao sudski poziv za ročište. Zamislite, da bi si građani ove države neki ozbiljni pravni problem riješili moraju čekati nekoliko mjeseci pa i godina da se problem uopće počinje rješavati. Za ovo je trebalo svega nekoliko tjedana. Pitamo se kome sve ovo treba. Odgovor je vrlo jednostavan. Da bi se prikrijele sve nepravilnosti, muljaže i pljačke potrebno je ušutkati one koji nešto o tome znaju i usude se o tome progovoriti. Jedna od provjerenih metoda za to je demonstracija moći, pa ako je to moguće uz pomoć državnih organa onda je to još efikasnije. Svaki normalan čovjek se mora zgroziti nad stvarima koje su ti monstrumi u stanju izrežirati, inspirirani željom za brzim bogaćenjem, u čemu su neki već dobro i uspjeli. Što pak se tiče impresuma Vi ste se dragi čitatelji načitali impresuma u brojnim Rampama koje su izašle u našoj Općini (osim zadnja dva broja). I sada dolaze nove Rampe gdje nam veliki bos edukativno djelujući ukazuje da "Treba znati imati mjeru u politici". Da to misle ozbiljno pokazali su primjerom na stranici s tekstem "SMETNJAK ILI PERO UMOČENO U GNOJNICU". Moramo odati priznanje autoru tog teksta (gle čuda, autor je nepoznat iako znaju da je to kažnjivo). Tako bogate i stručne riječi mogu koristiti samo intelektualci. Možda gospodin zastupnik tim jezikom progovori i u Saboru.

Što pak se tiče istine koju gospodin načelnik toliko puta spominje, velika većina građana zna da je sve napisano istina. Mi smo očekivali recept, kako sa toliko malo novaca toliko toga učiniti i kupiti, a da bude pošteno. Zašto i drugi mladi ljudi ne bi na taj način došli do kućice, auta i svega što si stekao u relativno kratkom roku. Možda bi bilo dobro da svojim podanicima, građanima Kneginca, objasniš kako si došao do građevinske dozvole za svoju kućicu. Ima dosta mladih ljudi koji bi uz tvoju kućicu gradili i sebi domove, ali do građevinske dozvole će morati pričekati dok Općina prikupi još mnogo papira.

Da, istina je gospodine načelnice da je na tvojoj parceli ili vrlo blizu nje osvanuo stup s javnom rasvjetom (iako je skromna kućica dislocirana), a istovremeno u Općini imamo ulice prohodne u oba smjera bez javne rasvjete. Toliko o Tvom poštenju gospodine načelnice.

NARODNJAK je glasilo HNS-a Varaždinske županije,
tel: 042/312-002, fax: 042/301-003

Uređuju: članovi podružnice HNS-a Gornji Kneginjec
Ured Hrvatske narodne stranke otvoren je svakodnevno od 08 - 16
sati u Varaždinu, Trg Kralja Petra Krešimira IV 6.

Posjetite nas na Internet stranicama: www.hns-vz.com

Šaljite nam e-mail: varazdinska@hns.hr

Kontaktirajte nas i pitajte sve što vas zanima...

DRAGI GRAĐANI GORNJEG KNEGINCA I ČITATELJI "NARODNJAKA"

... I EVO NAS OPET ...

U prošlom broju upoznali smo vas s paklenim planom Čehok-Sabati-Mihalić i njihovim aktivnostima na rušenju HNS-a. Upozorili smo o njihovim radnjama oko preseljenja bala na glinište i pripojenju naše općine gradu Varaždinu. Sve što smo predviđjeli se ostvaruje samo se neke stvari odvijaju brže. Zbog čega je tako? Iz jednostavnog razloga što ta navedena gospoda nakon izbora nestaju s političke scene pa su kupili 2 vijećnika da se malo oslade vlasti. Svjesni su da kao pojedinci ne predstavljaju ništa. Jedan je propali zidarski majstor, drugi predaje i prodaje etiku i moral, a treći je potonuli političar kojeg ni vlastiti predsjednik ne želi u svojim redovima, te će ga zamijeniti prije izbora. Naši junaci sada malo mijenjaju plan jer su pljačkom preuzeli županiju pa nam smeće hoće uvaliti odmah poslije izbora, ali srećom na izborima će izgubiti. Velika panika nastala je u redovima HDZ-a i HSS-a kada su saznali da je HNS jednoglasno izabrao kandidata za načelnika i to osobu za koju i sami tvrde da protiv nje nemaju šanse. Kada su javili svom

predsjedniku HDZ-a tko je kandidat HNS-a ovaj je porazbijao sve čaše na stolu i počeo vrištati tako da su svi bili izbezumljeni. Nakon što su uvidjeli da sve gube, za zamjenika župana guraju Gorana Kaniškog da se malo igraju gazde na županiji jer se ugledni gospodarstvenici iz HDZ-a nisu htjeli 10 mjeseci pred izbore kompromitirati sa HSS-om i HSLS-om. Nakon tih rošada općinu u vođenju preuzima Ivan Mihalić-Bebi. Poznat je kao uspješan menadžer u Knekomu u kojem doduše radi sve manje ljudi i ne isplaćuju se plaće. Bebi je pristao da ne bude više direktor Knekoma, pod uvjetom da novi direktor ima manje škole od njega (*HDZ ga trenutno traži pa im javite ako vam netko slučajno padne na pamet*). Bebi se našao jako pogođen nakon našeg prošlog broja tako da je odmah tužio našeg predsjednika za klevetu iako on nema nikakve veze s tekstom. Nismo znali da ga je tako pogodila istina iz teksta da zbog toga ima duševne boli.

PROJEKTI:

Moramo se osvrnuti na projekte koje smo ostvarili u 3 godine vlasti u županiji. Izgradili smo prekrasnu dvoranu i dogradili školu za jednosmjensku nastavu. Dvoranu je otvorio Radimir Čačić koji je osmislio taj projekt, općinski čelnici od sramote nisu došli na otvaranje jer država nije dala niti kune. Srednjoškolcima smo osigurali besplatni prijevoz, studentima kredite, asfaltirane županijske ceste i mnogi drugi projekti vezani uz poljoprivredu. Nažalost sadašnji čelnici ugroziti će svojom nesposobnošću projekt uvođenja srednjoškolskih razreda u našoj

školi, Europskog sveučilišta u Varaždinu i izgradnju prostora za predškolski odgoj. HNS će sa svojim partnerima u ovih 9 mjeseci biti u oporbi u koju je otišao političkom trgovinom u kojoj su kupljeni vijećnici koji svojim imenom ne znače ništa i u svojoj sredini su prezreni. Kupljeni su od strane HDZ-a, HSS-a i HSLS-a naravno da je taj scenarij već viđen u Kneginju od glavnog scenarista kojeg će nadamo se pravosuđe ubrzo procesuirati za što je i predana kaznena prijava.

GAĆA I KERETIĆ PRVACI HRVATSKE



Nakon osvojenog prvog mjesta na županijskom natjecanju HNS-a u Beli, **Budimir Gaća** i **Josip Keretić** postali su i prvaci Hrvatske na igrama HNS-a 28. lipnja 2008. na Bjelolasci.

RADIMIR ČAČIĆ OTVORIO NOVU ŠKOLSKU SPORTSKU DVORANU U KNEGINCU



Sada nažalost bivši župan Radimir Čačić svečano je, ispred mnogobrojnih gostiju, otvorio dograđeni dio i novu sportsku dvoranu Osnovne škole Kneževac Gornji 29. svibnja ove godine. Dograđeno je 1150 četvornih metara novog prostora i izgrađena je nova sportska dvorana od 2073 četvorna metra, čime je omogućen jednosmjenska nastava u školi. Ukupna vrijednost investicije iznosi 20,5 milijuna kuna, koja je realizirana po modelu javno - privatnog partnerstva, na način da Županija financira 60 posto i Općina 40 posto.

Tom prilikom Čačić je istaknuo kako je obrazovanje temelj uspješnog gospodarstva te upravo stoga Županija najviše ulaže u obrazovanje za razliku od države koja ima najmanji proračun za obrazovane u Europi te koja imam najmanji broj studenata na 100 stanovnika i istovremeno najveći odljev diplomiranih studenata u inozemstvo. Građani ove općine moći će koristiti ne samo sportsku dvoranu već i školski prostor s obzirom da su stvoreni uvjeti za jednosmjensku nastavu. Ovo je jedna od 40-tak škola i dvorana koje smo realizirali, a u općinama gdje ti projekti nisu realizirani su zato što to nisu htjeli. Za te spomenute projekte država nije dala ni jednu jedinu lipu.

Govoreći o projektu dogradnje škole i izgradnje dvorane u Kneževcu Čačić je kazao da gotovo falilo par dana pa da dvorane i škole nama. Pojasnio je da se pokušavalo od nekih lokalnih struktura stopirati projekt pod osnovnom tezom da će država dati novac, a kad su u zadnji čas shvatili da neće dobiti ništa, e onda su došli u Županiju u zadnjoj minuti. «Hvala im na tome» pozvao se Čačić na ri-

ječi svojeg zamjenika Štromara nazvavši ga budućim županom, te dodao da je bolje da se netko sjetio pametnog i dobrog rješenja ikad nego nikad.

Naravno da neće biti lako nositi investiciju koja nije mala, ali ovo je novac utrošen s razlogom da ova i tisuće druge djece koriste ove prostore svaki dan, zaključio je Čačić te dodao da ovo nije model bacanja novca u rupe bez dna kao slučaj izgradnje skupih sportskih dvorana koje će se koristiti petnaestak dana u godini.



ŠKOLA U KNEGINCU IMA SVE POTREBNE DOZVOLE



Općinska vlast u Gornjem Kneževcu na sve je moguće načine željela spriječiti dogradnju škole i izgradnju nove sportske dvorane koju je u najvećoj mjeri financirala županija pod vodstvom Radimira Čačića. Krenulo je s optužbama kako se neracionalno troše novci, pa kako nije nabavljena oprema za dvoranu, prijave raznim inspekcijama i sl. No „kap koja je prelila čašu“ bile su izjave koje su dolazile iz HDZ-a kako škola nije sigurna za boravak u njoj. Količina bahatosti i nekulture onih koji na ovakav način manipuliraju mještanima Gornjeg Kneževca je za svaku osudu. Umjesto da općinski čelnici rade za dobrobit općine i svojih mještana oni uporno uništavaju sve ono dobro što se radi. A škola i dvorana to, svakako, jesu. Ipak, čelnici općine napravili su i jednu pozitivnu stvar što se nisu pojavili na otvorenju dvorane. Time su pokazali i dokazali da od srama zbog svoje nesposobnosti i tuđeg uspjeha ne mogu pogledati u oči svojim mještanima ali i onima koji su realizirali

gradnju dvorane. Iz tog razloga možda u tami njihovog političkog djelovanja postojí trunčica svjetlosti.....

Kako bi mještani Gornjeg Kneževca i korisnici škole i novoizgrađene dvorane doznali pravu istinu objavljujemo očitovanje bivšeg zamjenika varaždinskog župana Predraga Štromara, pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo i prostorno uređenje Varaždinske županije Ivana Stepana i predsjednika Uprave "Meteor Grupe" Duška Paripovića koji su demantirali napade načelnika općine Gornji Kneževac koji se nije pojavio na otvorenju škole koju pohađa 477 učenika. "Naša komunikacija s općinom Gornji Kneževac već nekoliko se mjeseci odvija preko medija. Iako do sada nismo reagirali, jučerašnja konferencija, s koje javno roditeljima osnovnoškolaca u Gornjem Kneževcu poručuju da škola nije sigurna, prevršila je svaku mjeru. Ovdje je riječ o djeci, a privatni partner, "Meteor Grupa" ima sve potrebne dozvole i mi kao županija uvijek se striktno držimo zakona." - istaknuo je Štromar. Ivan Stepan pojasnio je kako je 1. listopada prošle godine na snagu stupio novi Zakon o prostornom uređenju i građenju, prema kojem se na zahtjev investitora izdaje uvjerenje za uporabu. Prema tom zakonu, svi oni koji su građevinsku i lokacijsku dozvolu dobili prije 1. listopada prošle godine dobivaju uvjerenje, a kako su građevinska i lokacijska dozvola za osnovnu školu u Gornjem Kneževcu izdane još 2006. godine, Upravni odjel za graditeljstvo, koji izdaje dozvole i uvjerenja, striktno se držao zakona. "Zahvaljujući medijskim napadima čelnika općine Gornji Kne-

ževac na gradilištu su nam se u 2 tjedna izdale sve moguće inspekcije - od zaštite na radu, zaštite od požara, prosvjetne inspekcije, a očitovanje je tražila i pravobraniteljica za djecu. Svi su njihovi nalazi bili u redu, inače bi gradilište bilo zatvoreno, a radovi obustavljeni." - rekao je Duško Paripović, dodavši kako je Meteor Grupa" kao privatni partner s Varaždinskom županijom prema modelu javno-privatnog partnerstva dogovorila 17, a predala 15 škola i niti u jednoj od sada nije bilo nikakvih problema. Predrag Štromar osvrnuo se i na optužbe načelnika da su montažne teleskopske tribine izgrađene mimo projekta i kako nije definirano tko će ih održavati. Montažne tribine je o svom trošku financirala Varaždinska županija, na isti način kao što je to napravljeno i u Cestici. Uz sudjelovanje u dogradnji škole i izgradnji nove sportske dvorane prema modelu javno-privatnog partnerstva, Varaždinska županija još će iz svog proračuna promijeniti krovnište, vanjsku stolariju i obnoviti fasadu na starom dijelu škole.



DEMO(N)KRACIJA PO KNEGINEČKI

Izgleda da naš Kneginec, zahvaljujući „neizlječivo bolesnim“ pojedincima iz redova HDZ-a, uvijek po nečemu mora biti poseban.

Tako je ovih dana, nakon sramotne kupovine vijećnika i rušenja županijske vlasti, na adrese nekoliko članova kneginečkog HNS-a stigla koverta sa poštanskim žigom Varaždinskih Toplica a u njoj „prikladna čestitka“ pod nazivom ISKRENA SUĆUT i tekst koji možete pročitati na priloženoj fotografiji ove "čestitke".

Svatko razuman se mora upitati slijedeće:

- da li je to samo proizvod do kraja izopačenog uma koji na taj način likuje zbog (konačno) uspješne kupnje i preuzimanja županijske vlasti a protivno volji glasača

- ili je to i oblik prijetnje upućen osobama koje bi već na lokalnim izborima iduće godine mogle ugroziti neke HDZ-ove kandidate

Sa najvećom ozbiljnošću treba shvatiti ovakve poruke mafijaškog tipa jer je recept već odavno isproban i funkcionira na državnom nivou.

Još je aktualna afera sa premlaćivanjem nepoćudnih novinara a prijetnje su počele kada su ozbiljnije počeli pisati o mafiji u Hrvata. Represija je počinjala slanjem raznih poruka a nastavljala se prijetnjama članovima obitelji i slanjem paketa sa mrtvom glavom mačke i sl. Ako to nije bilo dovoljno, prišlo se uvjeravanju pomoću metalnih cijevi ili bejzbol palicama. Pa, ni upotrebe vatrenog oružja nije nedostajalo.

Hoće li to uskoro postati „normalno“ i u našem Knegincu pokazati će vrijeme. Očito je da su vodeći kneginečki HDZ-ovci



već sada postali nervozni jer se prvi puta na izborima trebaju suočiti sa direktnim biranjem pojedinih osoba.

Svjesni činjenice da svojih kvalitetnih kandidata uopće nemaju, metodom zastrašivanja pokušavaju unaprijed obeshrabriti kandidate oporbe.

No, moraju znati da svaka batina ima dva kraja i da taj drugi kraj batine obično uzvratiti udarac kada se to najmanje očekuje.

Da, dragi mještani, **vi ćete biti taj drugi kraj batine** koja će na idućim izborima pomesti ovu trulu i korumpiranu HDZ-ovsku interesnu nakupinu i omogućiti disanje punim plućima svima a ne samo njima.

Taj povijesni trenutak će vam se pružiti već u proljeće iduće godine i uvjereni smo da ćete ga znati iskoristiti, ne samo radi vlastite savjesti već najvažnije od svega, radi bolje budućnosti sebe samih i vlastite djece.

Na početku članka smo ih sa punim pravom nazvali bolesnicima jer su u toj svojoj bolesti umislili da je Kneginec samo njihov i da mogu zauvijek raditi što i kako hoće.

U njihovim bolesnim glavama danonoćno se valjaju konstatacije kao npr.: Nema tu tko drugi doći na vlast. Kako se netko uopće usudi i pomišljati o promjeni vlasti. Mi smo stvorili Kneginec, bez HDZ-a ne bi bilo Kneginca, i tako dalje...

Ovakva opijenost vlašću nije nimalo čudna obzirom da općinsko poglavarstvo iz godine u godinu izglasava sve veći proračun. Da vas podsjetimo, ovogodišnji je nakon rebalansa napuhan do „fantastičnih“ 87. 000, 000 kuna (da, dobro vidite: 87 milijuna kuna).

Obzirom na „žalosnu“ školsku naobrazbu i karakter naših općinara te svih onih pratećih likova koji figuriraju iz pozadine, treba se zapitati gdje će i kako završiti dobar dio općinskog proračuna.

I na kraju, sa ovakvim bolesnicima kakve protežira HDZ-ova vlast i uz njihov stav: **mi i nitko drugi**, Europa će nas teško prihvatiti u svoje okrilje.

Izražavamo iskrenu sućut povodom iznenadnog i vrlo bolnog „pada“ vašeg dragog i voljenog sad već bivšeg župana Radimira Čačića.

Stara izreka kaže:

Sve se vraća sve se plaća

AntiČačićevci

IZVRŠENJE PRORAČUNA ZA 2007. GODINU

A sada malo i o konkretnim brojkama:

Izrada i izvršenje proračuna temelji se na načelu zakonitosti, učinkovitosti, ekonomičnosti i transparentnosti. Ako se tijekom godine, zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti povećaju rashodi i izdaci, odnosno, umanje prihodi i primici, proračun *se mora* uravnotežiti sniženjem predviđenih rashoda i izdataka, odnosno pronalaženjem novih prihoda i primatika.

Tako nalaže Zakon, kojeg se treba pridržavati, jer će u protivnom kršitelj snositi određene posljedice. Zakoni se trebaju poštivati svugdje u svijetu, ali, očito, ne i u Knegincu.

U općini Gornji Kneginec je u 2007. godini ostvaren proračun u iznosu od **14.895.363,04** kune, odnosno, samo **57,94 %** od planiranog.

Ako uzmemo u obzir činjenicu da je 2005. godine proračun ostvaren sa **53,09 %**, a 2006. godine **58,14 %**, i da nadležne institucije na sve to žmire, moramo se svi skupa malo zabrinuti. Svih ovih godina upozoravali smo na te i druge nepravilnosti, ali se, barem za sada ništa ne događa.

Možda trebamo razmišljati zašto se planiraju tako veliki prihodi, iako se unaprijed zna da se ne mogu ostvariti. Vjerojatno zbog toga da bi se, barem na papiru, mogli zadovoljiti svi proračunski korisnici, a onda na kraju novaca nema dovoljno, pa svi vi koji niste dobili planirano, ili ste dobili 0 (nula) kuna, niste imali sreće. Prvo se u potpunosti moraju namiriti oni koje predvode HDZ-ovci i njihovi poslušnici.

I još jedna činjenica: Bez obzira na rasprodaju imovine koja je u tijeku, još uvijek se nije uspio namiriti manjak kojeg je napravio poznati poduzetnik, bivši načelnik i sadašnji saborski zastupnik, te ostaje da se u ovoj godini podmiri još **4.400.315,62** kuna duga, nastalog za vrijeme kada je on bio načelnik.

Ovo je samo djelić neodgovornog, socijalno neosjetljivog, negospodarskog i recimo još i nemarnog ponašanja prema proračunu, zapravo prema našim zajedničkim sredstvima, koja su povjerena na upravljanje pobjedničkoj stranci. Mišljenja smo, da je samo bahatost i umišljenost vladajuće garniture uzrok tome, jer su oni uvjereni da im nitko ništa ne može i da im nikada ni neće moći. Uvjereni su da takvi grijesi nikada ne dolaze na naplatu, da ljudi na kraju do izbora sve zaborave i da ih jedna dobra predizborna fešta može spasiti!

MI SMO SVI TU DA IM POKAŽEMO DA TO IPAK NIJE TAKO.

VRSTA RASHODA	PLANIRANO	OSTVARENO	%
TEKUĆE DONACIJE UDRUŽENJIMA UMIROVLJENIKA - očekujte više u ovoj predizbornoj godini	10.000,00	0,00	0,00
TEKUĆE DONACIJE UDRUZI VINOGRADARA - dodijeljeno 9.500 puta više nego Udruzi umirovljenika. Zašto?	10.000,00	9.500,00	95,00
TEKUĆE DONACIJE – ŠRD „OSTRIŽ“ - kad bi barem toliko dobili umirovljenici	18.000,00	17.000,00	94,44
TEKUĆE DONACIJE – „OFF ROAD KLUB“ - organizaciju manifestacije po kojoj je Kneginec poznat nadaleko, pomogli sa punih 2.000 kuna	2.000,00	2.000,00	100,00
TEKUĆE DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMA (kojim ?) - puno novaca, ali se ne zna kome. HNS nije dobio niti kune.	70.000,00	60.200,00	86,00
TEKUĆE DONACIJE – KUD-OVI - malo s obzirom na značaj KUD-a, ali puno naspram umirovljenika i OFF ROADA	70.000,00	47.500,00	67,86
ORGANIZACIJA IZLETA - puno novaca, a ne zna se tko je išao na te izlete.	30.000,00	21.960,00	73,20
NAKNADA ZA UPOTREBU OS. AUTO. U SLUŽB. SVRHE - jedna (i više) udruga bi sasvim solidno preživjeli cijelu godinu sa tim novcem. Tko ga je uzeo?	20.000,00	16.182,00	80,91
USLUGE ČUVANJA IMOVINE I OSOBA - koga su čuvali? Od koga i čega su ga (ju) čuvali? Možda ćemo uskoro saznati.	50.000,00	39.253,20	78,47
IZGRADNJA JAVNE RASVJETE - očito je od izgradnje javne rasvjete bitnije „čuvati“ imovinu i platiti usluge odvjetnika.	100.000,00	25.547,73	25,55
USLUGE ODVJETNIKA I PRAVNOG SAVJETNIKA - popapali su odvjetnici javnu rasvjetu i umirovljenike, i ...	120.000,00	91.253,66	76,04
TEKUĆE DONACIJE VJERSKIM ZAJEDNICAMA - odvojili su punih 0,33% ukupnih rashoda	100.000,00	50.000,00	50,00
OSTALE NESPOMENUTE USLUGE - pa si vi mislite, zajedno s nama, koje su to usluge	160.000,00	152.102,93	95,06
ZATEZNE KAMATE IZ POSLOVNIH ODNOSA - ovo je stvarno nevjerovatno. Kako su se busali da imaju love, a pogledajte samo zatezne kamate za godinu dana. To se zove dobro gospodariti novcem poreznih obveznika. Odgovornu osobu treba unaprijediti po mogućnosti za dožupana za gospodarstvo, jer to stvarno treba znati i umjeti.	270.000,00	255.539,20	94,64
TEKUĆE ODRŽAVANJE GROBLJA - glavno da smo otkupili zemlju za parkiralište, i za to utrošili veliki novac (priča se o cca.500.000 kuna koje je navodno isplaćeno jednom HDZ-ovom vijećniku, ali o tome uskoro)	25.000,00	0,00	0,00
ŠKOLSTVO - školstvo im je jako bitno i zbog toga su izdvojili punih PETNAEST TISUĆA kuna.	30.000,00	15.000,00	50,00
PLAĆE ZA ZAPOSLENE DJELATNIKE I DUŽNOSNIKE - ostvareno sa 99,31 %, bez obzira što je proračun ostvaren sa pedesetak posto.	990.000,00	983.141,41	99,31
STIPENDIJE I ŠKOLARINE - u mlade i obrazovanje stvarno treba ulagati.	35.000,00	21.600,00	61,71
NAKNADE ČLANOVIMA POVJERENSTVA I KOMISIJA - koja su to povjerenstva i komisije možda jednog dana i saznamo	200.000,00	142.237,47	71,12
SUBVENCIJE OBRTRNICIMA, MALIM I SRED. PODUZENICIMA - naprijed poduzetništvo!	20.000,00	9.635,22	48,18
POMOĆI OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA U NOVCU - kao i svih ovih godina, totalna socijalna neosjetljivost, jer oni imaju, ali ne gubite nadu i očekujte puno više u ovoj predizbornoj godini.	265.000,00	5.429,61	2,05
OSTALE NAKNADE ZAPOSLENICIMA - ovo je valjda nagrada dužnicima za izvanredne rezultate u ostvarenju proračuna.	20.000,00	19.916,00	99,58

RADIMIR ČAČIĆ - predsjednik Hrvatske narodne stranke i
bivši župan Varaždinske županije

NA DJELU JE POLITIČKA KORUPCIJA NAJGORE VRSTE



Gospodine Čačiću kako objašnjavate situaciju u županijskoj skupštini kada je Vama kao županu i članovima poglavarstva iz Vaše stranke izglasano nepovjerenje od strane 22-oje vijećnika predvođenih HSLS-om?

Cijela aktivnost dogodila se 10 mjeseci prije lokalnih izbora, a neposredno pred godišnje odmoro kada je poznato da u tom vremenu državna uprava ne radi naročito dinamično. Stvarni razlog naravno nisu novi projekti i programi već oni služe kao alibi. Činjenica je da sve oporbene stranke imaju zadatak doći na vlast. Kontrast između uspjeha i neuspjeha za većinu političkih stranaka u Varaždinskoj županiji, posebno za HSLS, HDZ i HSS, je prevelik i zato su gospoda morala napraviti smjenu županijske vlasti. To je standardni politički kriminal tj. direktna krađa volje građana. Birači su na izborima rekli jedno a vijećnici u županijskoj skupštini drugo. To je uvredljivo i štetno.

Tko je, po Vama, najveći krivac za ovu smjenu i promjenu županijske vlasti?

Ključni u toj prljavoj igri čak nisu HDZ i HSS jer su oni bili „protiv“ i sada su „protiv“. Ključan je HSLS koji je bio „za“ a sad je „protiv“. Vijećnici HSLS-a su dobili naredbu od Čehoka da ukradu volju većine građana jer kako drukčije objasniti njihov postupak kada upravo ti vijećnici u skupštini nikada nisu imali nikakvih primjedbi na rad županijske vlasti ni primjedbe na moj rad.

A zašto bi to Čehok ili HSLS napravili?

Čehoka i HSLS potresaju afere „Mercator“ i „Otpad“ s jedne strane te njihovi loši rezultati na zadnjim parlamentarnim izborima i rastuća popularnost HNS-a s druge strane. Očito je to jadan pokušaj da spase ono što se više spasiti neda.

Što dalje?

Mi, prije svega, moramo vratiti optimizam u sustav da se ne više ne događaju takve situacije. To možemo učiniti samo na način da uvjerljivom pobjedom na lokalnim izborima eliminiramo, uz postojeći zakon,

Zbog svojih osobnih, kratkoročnih interesa ljudi u nekim strankama u Hrvatskoj spremni su u svakom trenutku izdati svakog partnera, ukrasti biračku volju, lagati otvoreno, u oči i svojim partnerima i hrvatskim građanima. Nositelji takve poruke i takvog morala u Hrvatskoj su HSS i HSLS - ističe Radimir Čačić

svaku moguću buduću prljavštinu a aktere tih igara izbacimo s političke scene. Tada se ovakve vrste političkog kriminala više neće događati.

A kako to mislite napraviti?

Zahvaljujući HNS-u, Hrvatski Sabor je donio zakon o neposrednom izboru članka jedinica lokalne i regionalne samouprave. Tim zakonom župani, gradonačelnici i načelnici općina se biraju neposredno i više neće biti moguća korupcija tj. kupovanje vijećnika na način da jedan ili dva vijećnika mogu promijeniti općinsku, gradsku ili županijsku vlast. To će biti primjenjivo već na lokalnim izborima iduće godine i zato je ovaj jadan pokušaj grupe vijećnika predvođenih HSLS-om bila zadnja sekunda političke korupcije. HNS je nekoliko godina redovito predlagao i slao u saborsku proceduru spomenuti zakon no nismo naišli na podršku.

Problem je bio i u promjeni politike dvojice vijećnika HNS-a

Da, HSLS je ključni igrač ove prljavštine iako ta politička korupcija je i direktna promjena stranačkog opredjeljenja kod naših vijećnika. Ona, ponavljam, više neće biti bitna ali drago nam je da ćemo imati i što manje i rjeđe takvih vijećnika. U HNS-u ih dugo nije bilo. Zadnji puta pred 12 godina.

Kako bilo, HNS i dalje participira u županijskoj skupštini. Kako će se županijski vijećnici HNS-a ponašati na sjednicama skupštine?

Prije svega, svim legalnim sredstvima na svim razinama spriječiti bilo kakve aktivnosti koje predstavljaju spregu interesa kapitala i politike što ćemo i činiti. Što pak se tiče samih aktivnosti ove županijske vlasti, mi ćemo ih pratiti jer je to uostalom i naš zadatak. HNS i dalje ima većinu vijećnika u skupštini i nadam se da županijska vlast do lokalnih izbora neće učiniti puno štete. Veliki rezultati su nemogući ali njih uostalom nitko ne očekuje.

Optužuju Vas da ste prezadužili županiju. Možete to objasniti?

Vrlo rado. Nakon preuzimanja vlasti prije tri i pol godine na županijskim dvojnim računovodstvima nađeno je 11,6 milijuna kuna duga koji su bili evidentirani, reko, na dvojnem knjigovodstvu i to je jedini dug koji ova županija danas otplaćuje. Ni jedna kuna duga ne postoji, dapače, županija na dnevnoj razini ostvaruje samo prihode. Sve one floskule o prezaduženosti županije su laži. To je naprosto pitanje dugoročnog najma koji ove godine ima sljedeću strukturu. Od nepunih 21 milijun kuna u okviru toga je 9 milijuna kuna tekućeg investicijskog ulaganja koje smo imali svake godine pa i ove. Milijun kuna smo osvarili viška prestankom plaćanja najma



dvorane gradu, 4,5 milijuna kuna je struktura koju dobivamo od jedinica lokalne samouprave i ostatak od 6,5 milijuna kuna ide iz državnog proračuna za decentralizirana sredstva što nije na teret županije. Kad se sve to zbroji imamo normalno tekuće plaćanje, nikome nismo dužni i nigdje ne prelazimo one okvire koje smo imali do sada. Samo, za razliku od prijašnje situacije, danas imamo 33 nove škole i sportske dvorane koje su izgrađene.

Je li točno da ste kao župan Varaždinske županije više novca uložili u obrazovanje nego gradonačelnik Varaždina Čehok?

Ha-ha (smijeh)...Pa to je posebno bolno za gradonačelnika Čehoka. Naime, činjenica je da u okviru tih projekata direktno ulaganje samo u školstvo je preko 100 milijuna kuna što je 30 puta više na godišnjoj razini nego što to čini grad Varaždin. Ponavljam, 30 puta.

Koliko je županija, dok ste bili župan, ulagala u sam grad Varaždin?

97 milijuna kuna je direktno uloženo u 5 srednjih škola, 3 sportske dvorane i informatičke radionice. U prometnice u gradu Varaždinu i opću bolnicu je uloženo daljnjih 130 milijuna kuna i kad zbrojite te iznose vidite koliko je sredstava iz županije otišlo samo u grad Varaždin. Uostalom svatko to može vidjeti.

Spominjali ste „Mercator“ i „Otpad“ kao HSLŠ-ove afere...

Da, to su dvije afere HSLŠ-a. Na HNS-ov upit rečeno je da su građani bili „protiv“ ali da ima i onih koji su „za“. Argument nije loš, uostalom to se da provjeriti i referendumom. To je velika tema s kojom se suočava grad. Naravno, opasni otpad nije samo tema grada Varaždina, to je i županijska tema pa čak i šire od toga, tema na razini regije i države. Dio priče o opasnom otpadu je vezan i na priču o Podrutama gdje se također razmišlja o jednoj takvoj lokaciji a ono što je najopasnije jest činjenica što problematiku opasnog otpada, za razliku od komunalnog otpada, uopće ne mora rješavati lokalna ili regionalna samouprava već je to, po zakonu, obveza države. Drugim riječima, mi na sebe najopasniju i najgoru stvar preuzimamo, razmišljamo o njoj i realiziramo je samo zbog nečijeg profita. Odlaganje opasnog otpada u ovoj županiji nije dobro. Imali smo jednu grotesknu situaciju u kojoj je inspektorica došla provjeriti neko polje i rekla kako ovdje ničega nema. Pa naravno da na polju nema ničega. Postoji službena krivična prijava USKOK-u za slučaj „Mercator“, koja za sada stoji u ladici jer se ništa ne dešava. Vidjet ćemo kako će završiti.

HNS se priprema za lokalne izbore. Jeste li odlučili tko će biti kandidat za župana?



Hoćete li to biti Vi ili Vaš dosadašnji zamjenik u županiji Predrag Štromar?

Naš kandidat na lokalnim izborima u Varaždinskoj županiji je Predrag Štromar ukoliko stranka ne procijeni da je pametnije nešto drugo. Ja sam izabran pred tri mjeseca za predsjednika Hrvatske narodne stranke pa je moja obaveza da vodim računa o ukupnim interesima stranke i o građanima Hrvatske koji glasuju za poziciju građanskog centra. Postoji mogućnost da se zbog te obaveze ne kandidiram nigdje pojedinačno, jer nijedan od predsjednika velikih stranaka nema lokalnu kandidaturu. Postoji i druga mogućnost da u cilju podrške i promocije stranke se upustim u osobnu kandidaturu na lokalnoj ili regionalnoj razini. Što će to biti, vidjet ćemo. Ovog trenutka slika je takva da stranačku kandidaturu u županiji nosi Predrag Štromar. Može se dogoditi da ću biti kandidat za župana Varaždinske županije ili gradonačelnika, može se dogoditi da se kandidiram za gradonačelnika Zagreba.

Znači, još uvijek ništa konkretno?

Pričekajmo konačnu odluku iako je to pitanje vrlo važno jer moj autoritet u velikoj mjeri je osiguravao i ovaj rezultat.

Kako komentirate pomalo neobičnu situaciju koja se dogodila na zadnjoj sjednici županijske skupštine. Naime, vijećnici koji su Vas optuživali da netransparentno trošite novac, da ste prezadužili županiju i da ste radili protivno zakonu su odbacili prijedlog SDP-a da USKOK ili državna revizija provjeri poslovanje županije.

HNS je podržao prijedlog SDP-a da i sami vidimo o čemu se ovdje radi. Pa ajmo mi



naše poslovanje ispitati. Mi smo dakako vrlo otvoreni za svako ispitivanje svakog poslovanja kad god to netko želi no kao što vidite gospoda koja su preuzela županiju to baš i ne žele. Dovoljno sam iskusan da znam da su činjenice jedno a politička priča drugo i puno sam puta već bio suočen sa takvim lažnim i besmislenim optužbama. 22 vijećnika su potpisala da mi radimo kaznena djela ali onaj tko nešto potpiše i to preda USKOK-u mora iza toga stajati. Očito oni ne stoje iza toga pa zato nisu imali hrabrosti dići ruke da se ide u procesuiranje drugdje osim u skupštini županije. To je lakoća riječi ali nije ključna

tema.

Nedavno je gotovo po istom modelu kao u Varaždinskoj županiji srušena i koalicija u Zagrebačkoj županiji. Kako komentirate taj događaj?

Tjedan dana prije rušenja koalicije u Varaždinskoj županiji Ivan Čehok je javno rekao da HSLŠ-u takvo što ne pada na pamet, a prije rušenja koalicije u Zagrebačkoj županiji Josip Friščić je u televizijskoj emisiji rekao da HSS nije spreman ukrasti volju birača i da sa svojim partnerima ostaje do kraja. Gledajući u kameru, Josip Friščić je lagao građanima Hrvatske u oči, a ja ga pitam je li uopće ikada u stanju reći istinu. Alibiji kojima se HSS i HSLŠ služe za opravdavanje rušenja koalicija su jadni i groteskni.

Što je sa dvoje vijećnika iz HNS-a koji su glasovali protiv odluka stranke?

Sud časti je isključio tu dvojicu vijećnika (Kontreca i Obada).

Stranački rad u Varaždinskoj županiji?

Stranka nastavlja svojim redovitim aktivnostima koje su predviđene planom od izborne skupštine. Dobivamo mnogo pisama potpore jer su naši građani osjetili što se desilo. Javlja se otpor građanstva, suočeni smo s pitanjima poput hoće li se nastaviti besplatni prijevoz, što je s ostalim projektima i onim objektima koji su trenutno u fazi izgradnje...itd...?

Što Vi mislite što će biti s započetim projektima?

Mislim da će se nastaviti. To Vam je preslika politike i na državnoj razini. Uzmite primjer izgradnje autocesta. Projekt je HDZ-ova vlada nastavila samo na lošiji, skuplji i sporiji način. Isto će biti u Varaždinskoj županiji jer nitko ne može ništa zaustaviti, jedini je problem što nitko neće ništa novo pokrenuti. Dakle, politički bi pametno bilo nastaviti sa svim projektima a ukoliko imaju pomanjkanja razuma i političke mudrosti onda će projekte zaustaviti.

Što ćete Vi raditi narednih mjeseci?

Najprije ću ljetne mjesece iskoristiti za radni odmor a ujesen se vraćam u Sabor.

Početak lipnja u Varaždinskim toplicama su održani sportski susreti umirovljenika Varaždinske županije pod pokroviteljstvom bivšeg župana Radimira Čačića. Boje svoje općine branili su umirovljenici iz Gornjeg Kneginca predvođeni predsjednikom udruge Ivanom Medvedom. Podršku svim umirovljenicima, svojom nazočnošću, dao je Radimir Čačić koji se u razgovoru osvrnuo na položaj umirovljenika u Hrvatskoj. Sportskom susretu, u ime podružnice HNS-a Gornji Kneginec, nazočio je predsjednik Alan Košić a s umirovljenicima se veselio i bivši zamjenik župana Predrag Štromar.



PROSLAVA PRAZNIKA RADA U TRAKOŠĆANU



I ove godine, kao i prijašnjih godina već tradicionalno, Županijska organizacija HNS-a Varaždinske županije je suorganizator proslave Praznika rada na Trakošćanu. Podružnica HNS-a Kneginca Gornjeg također je sudjelovala u proslavi, druženju i natjecanjima zajedno sa svojim članovima, obiteljima, simpatizerima i sumještanima. Tom smo prilikom kuhali tradicionalni prvomajski grah koji je kasnije podijeljen posjetiteljima, natjecali se u nogometu i kartanju bele, uživali u druženju i bogatom programu.

